

Вих. № 0/н від «15» 11 2022 р.  
На № \_\_\_\_\_ від «\_\_\_» \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітню програму «Право» другого (магістерського)**  
**рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право»**  
**Чорноморського національного університету імені Петра Могили**

Надана освітньо-професійна програма підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 081 «Право» розроблена викладачами Чорноморського національного університету імені Петра Могили у співпраці з практиками, потенційними роботодавцями, що підтвердили необхідність та потребу у підготовці фахівців даної спеціальності.

Освітньо-професійна програма «Право» містить широкий спектр навчальних дисциплін загальнотеоретичного та практичного спрямування, що дозволить здобувачам отримати достатній рівень компетентностей.

Слід підкреслити, що система освітніх компонентів за програмою відображає зміст і основні види юридичної професії, забезпечує досягнення визначених програмних результатів та реалізацію загальних та спеціальних компетентностей майбутнього правника.

Позитивно варто відзначити наявність нормативної навчальної дисципліни «Правове регулювання морегосподарчого комплексу», а також вибіркових навчальних дисциплін «Портове право», «Морське право», оскільки успішний розвиток економіки України та її вступ до європейського та світового економічного простору залежить, серед іншого, від підвищення ефективності морегосподарчого комплексу.

Миколаївська область займає важливе місце в цьому процесі, оскільки є приморським регіоном зі значною протяжністю берегової лінії Чорного моря та його лиманів, наближеністю до транзитних транспортних коридорів та наявністю морських та річкових причалів. Це робить її потужним транспортно-технологічним вузлом, який забезпечує вихід до промислових центрів Придніпровського регіону та Чорного моря. Тому врахування цього регіонального аспекту під час розробки освітньої програми підготовки правників є актуальним та доцільним.

В цілому, освітньо-професійна програма «Право» другого (магістерського) рівня вищої освіти є змістовною та здатна забезпечити підготовку кваліфікованих фахівців у галузі права із врахуванням регіональних потреб та умов ринку праці.

Начальник порту  
ТОВ «МСП НІКА-ТЕРА»



Тетяна КУТЕЛЬВАС